



Сотрудники следственного отдела по городу Ковров поздравили детей беженцев из числа детей-сирот с наступающим Новым годом



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области поздравили с Новым годом и наступающим Рождеством детей, прибывших из Мариуполя, которые проживают в пунктах временного размещения в Ковровском районе.

Сотрудники следственного управления подарили детям сладкие новогодние подарки и пожелали скорейшего исполнения самых заветных желаний, счастья, здоровья и добра.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Изображения



06 Января 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1755155>